

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云间晴天 风力 偏南风2~3级 温度 最高35℃ 最低26℃ 降水概率 30% 新闻热线:6765551

2018年8月

7日
星期二

戊戌年六月廿六

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14322号

今日8版

http://www.zynews.cn

习近平对王继才同志先进事迹作出重要指示 要大力倡导爱国奉献精神 使之成为新时代奋斗者的价值追求

新华社北京8月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对王继才同志先进事迹作出重要指示强调,王继才同志守岛卫国32年,用无怨无悔的坚守和付出,在平凡的岗位上书写了不平凡的人生华章。我们要大力倡导这种爱国奉献精神,使之成为新时代奋斗者的价值追求。

习近平指出,对王继才同志的家

人,有关方面要关心慰问。对像王继才同志那样长期在艰苦岗位甘于奉献的同志,各级组织要积极主动帮助他们解决实际困难,在思想、工作和生活给予更多关心爱护。

王继才生前是江苏省灌云县开山岛民兵哨所所长。开山岛位于我国黄海前哨,面积只有两个足球场大,战略位置十分重要。1985年部队撤编后,设立民兵哨所,但因条件

艰苦,先后上岛的10多位民兵都不愿长期值守。1986年,26岁的王继才接受了守岛任务,从此与妻子以海岛为家,与孤独相伴,在没水没电、植物都难以存活的孤岛上默默坚守,把青春年华全部献给了祖国的海防事业。2014年,王继才夫妇被评为全国“时代楷模”。今年7月27日,王继才在执勤时突发疾病,经抢救无效去世,年仅58岁。

马懿在市委常委会会议上指出

高标准抓好巡视整改工作 以巡视整改为契机提升各项工作水平

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日,省委常委、市委书记马懿主持召开市委常委会会议,学习贯彻中央第一巡视组巡视河南情况反馈会议、全省贯彻落实中央巡视组反馈意见整改工作动员会精神,研究我市贯彻落实意见。

靳磊、白红战、王璋、胡荃、王跃华、黄保卫、谷保中、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平等出席或列席会议。

会议指出,要进一步提高站位,认真贯彻省委有关巡视整改工作会议精神。中央巡视组向河南反馈巡视情况以来,省委坚持把抓好巡视整改作为践行“四个意识”、落实“两个维护”的重大政治任务,以严肃认真的态度,深入研究推进整改工作,充分体现了省委直面问题、正视问题、把自我革命一抓

到底的坚决态度和坚定决心。全市上下一定要认真学习贯彻,切实把思想和行动统一到习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神上来,统一到省委关于做好巡视整改工作的要求上来,对照中央巡视河南反馈意见、省委巡视郑州反馈意见和省委巡视整改要求,把抓好巡视整改摆在体现对党忠诚、检验“四个意识”、落实“两个维护”的政治高度来认识,作为向习近平总书记和党中央对标看齐、提升政治能力、促进党的建设全面提升的重大契机来认识,以坚决的态度、更高的标准抓好整改落实。

会议要求,每一名党员领导干部都要把自己摆进去,主动认领,逐项落实,求真务实,确保每个问题整改见底清零。对中央巡视河南反馈意见要主动认领,把中央巡视反

馈问题整改和省委巡视郑州反馈意见整改有机结合起来,把巡视反馈问题整改和贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议、落实市委十一届七次全会暨市委工作会议精神结合起来,把个性问题查找和查找原因、搞好基础性长效性机制建设结合起来,统筹抓好两级巡视整改和当前各项工作,以巡视整改促进党的建设高质量、经济发展高质量。

会议强调,要加强组织领导,严格责任落实。从市委常委会做起,坚定自觉扛起整改主体责任。各级党委(党组)书记作为第一责任人,要直接抓、带头改,每个班子成员都要落实好“一岗双责”,抓好分管部门和分管领域的整改落实工作。各专项领导小组要加强组织领导,抓好整改措施的研究和推

进落实。要切实抓好督查工作,及时发现和解决问题,确保各项整改工作落到实处、见到实效。

会议传达了学习了中组部、省委组织部关于城市基层党建工作的有关会议要求,指出城市基层党建工作是党的基层组织建设的重要组成部分,是推进城市治理现代化的重要抓手。各级各部门要把城市基层党建工作摆在更加重要的位置,与正在推进的城市管理体制改革的网格化管理相结合,把握方向,积极探索,完善制度,不断创新管理和服务,形成以街道党组织为核心、各方联动共建的党建工作机制,促进社会治理、城市管理服务全面提升,更好服务人民群众。

会议还研究了其他事项。

郑州出台文件规范巡察工作 明确巡察「路线图」「任务书」

本报讯(记者 赵文静)记者昨日获悉,市委近日印发《中共郑州市委巡察工作实施细则》,市委办公厅印发《郑州市被巡察党组织配合巡察工作规定》《十一届郑州市委巡察工作规划》,对我市巡察工作作出新部署提出新要求。

新出台的三个文件,是市委贯彻落实党章和十九大关于巡察巡察工作部署的重大举措,是市委巡察工作的重要指导性文件。《细则》是对省委《贯彻〈中国共产党巡视工作条例〉实施办法》《关于加强市县党委巡察工作的意见》的细化,是巡察工作的基本规范,对巡察主体责任、机构人员、巡察范围和内容、工作方式和权限、工作程序、纪律与责任等方面作出明确规范,是推动我市巡察工作规范有序开展的重要遵循。《规定》是对被巡察党组织接受巡察监督的具体要求,明确了被巡察党组织配合巡察工作的政治责任,将进一步增强被巡察党组织主动接受巡察监督的意识,营造广大干部群众积极参与、关注支持巡察监督的良好氛围,对推动我市巡察工作依规依纪、有序高效开展具有重要意义。《规划》是本届市委巡察工作的谋篇布局,明确了十一届市委巡察工作的总体要求、目标任务和思路举措,是扎实做好十一届市委巡察工作的“路线图”“任务书”。《规划》明确,“两个维护”是新时代巡察工作的“纲”和“魂”,要坚持政治定位,把握基层特点,聚焦“六个围绕、一个加强”,深化政治巡察,着力发现和推动解决群众身边的腐败和作风问题。《规划》要求,坚持稳中求进,创新方法,把常规巡察与专项巡察、“机动式”巡察、“回头看”贯通起来,探索提级巡察、交叉巡察,高质量完成本届市委任期内巡察全覆盖任务,通过完善巡察监督体系,提高发现问题能力,强化成果运用,建立上下联动监督网,加强制度和队伍建设,增强监督合力,使巡察制度更加科学、更加严密,巡察利剑作用更加彰显、更加有效,为全面从严治党提供有力支撑。

市委巡察工作领导小组要求,全市各级党组织和巡察机构要认真学习贯彻市委关于巡察工作新部署新要求,将《细则》《规定》《规划》纳入理论学习中心组学习的重要内容,列入各级党校和干部培训计划,推动广大党员、干部准确把握精神实质和任务要求。各县(市)区党委要根据市委巡察工作规划,紧密结合本地区实际,抓紧制定或修订本地区巡察工作规划,按照“党组织建立到哪里,巡察巡察监督就跟到哪里”的要求,将村(居)党组织纳入巡察范围,做到横向到边、纵向到底,实现巡察监督常态化制度化。全市各级巡察机构和巡察干部要切实增强责任感、使命感、紧迫感,按照全覆盖要求,明确任务,细化年度和阶段巡察工作计划,深化政治巡察,强化成果运用,坚决保障巡察工作各项任务落地生根、开花结果,不断提升巡察工作的力度、广度和深度,打通全面从严治党“最后一公里”。

导读

市纪委监委
亮出成绩单

2版

民企引进人才
可享财政补助

6版

第八届全省民族运动会9月6日启幕

会旗会徽吉祥物主题歌宣传画发布



会徽

会旗

吉祥物

本报讯(记者 刘超峰 陈凯)昨日上午,第八届河南省少数民族传统体育运动会在郑州市政府发布厅举行新闻发布会,介绍相关情况并发布本届运动会会徽、会旗、吉祥物、主题歌和宣传画。

据省民委副主任黄旭东介绍,第八届全省民族运动会由省民委、省体育局主办,郑州市政府承办,以“相聚魅力郑州,绽放中原风采”为主题,9月6日至10日在郑州举行,各省辖市、省直管县(市)以及我省部分大专院校将组成34个代表团参赛。

本届运动会分为竞赛项目和表演项目两大类。竞赛项目有珍珠球、毽球、木球、蹴球、陀螺、板鞋竞速、少数民族武术、民族式摔跤、高脚竞速、押加、花炮、龙舟、射弩、秋千、独竹漂、民族健身操、空竹球等17个,是历届设项最多的一次。表演项目分竞技、技巧和综合三类共38个,由各代表团根据本地民族传统体育发展实际,自行编创参赛。开幕式、闭幕式拟定于2018年9月6日和9月9日在郑州大学体育馆举行。

据了解,本届运动会与往届不同的是,为弘扬发展民族民间传统体育文化,空竹球首次成为比赛项目;首次使用会旗,并在闭幕式上举行会旗交接仪式;参与程度广泛,共有21个民族约2000名运动员参赛,是参赛人数、民族最多,组团规模最大的一次。

全省民族运动会每四年举办一届,迄今已成功举办七届,是我省级别最高、规模最大、影响最广的民族传统体育赛事。

根植河南厚重历史文化
会旗会徽吉祥物寓意深 见8版

“扫码看报道
听主题歌”

落实全省会议精神 我市作出部署 动真碰硬重拳出击 攻坚污染防治

本报讯(记者 侯爱敏)昨日下午,全省污染防治攻坚战第二次推进电视电话会议召开,会议结束后,我市随即召开会议,贯彻会议精神,安排下一步工作,市领导王跃华、黄卿出席会议。

今年以来,我市不断强化污染防治,努力实现经济发展与环境保护“双统筹、双促进”,全市环境质量改善显著,攻坚成效初步显现,但面临的环境污染防治形势仍然十分严峻。

就下一步污染防治工作,市委常委、常务副市长王跃华强调,一要认清形势。既要看到我市污染防治攻坚战取得的成效,更要清醒认识到当前我市污染防治面临的严峻形势。二要突出重点。各级各部门要自我加压,狠抓落实,重点要做好环保督察问题整改、生态环境部强化督察保障、氮氧化物和挥发性有机物集中整治及其他各项重点工作,强化水污染防治和土壤污染防治。三要狠抓落实。工作中要动真碰硬、重拳出击,坚持以时保日、以日保周、以周保月,坚决打赢污染防治攻坚战。

河南民办学校 数量全国居首

在校生达617.87万人

本报讯(记者 王红)全省民办教育成长加速,截至目前,河南省各级民办学校已有19277所,位居全国榜首。这是记者从昨日启幕的全省民办教育研修班上获得的信息。

统计显示,近年来,我省民办教育取得了长足进展,截至目前,我省共有各级民办学校19277所,占全国民办学校总数的10.80%,位居全国第一位。我省民办学校在在校生617.87万人,占全省在校生总人数的23.23%,位居全国第二。

随着我省民办教育的快速发展,也给社会提供了多元化的优质教育供给,有效缓解了公办教育供给不足问题,有效缓解了幼儿“入园难”,城镇“大班额”,进城务工人员子女、农村留守儿童“上学难”等诸多问题。以幼儿园为例,2017年,我省民办幼儿园数量达16183所,占全省幼儿园总数的78.51%,在此基础上,去年我省学前三年毛入园率达到86.45%,较2010年提高了34个百分点,“入园难”问题得到有效解决。

近年来,我省坚持把民办教育作为教育发展新的增长点和推动教育改革的重要力量,大力发展民办教育,不断在高校设置、招生计划分配等方面向民办高校倾斜,2011年以来,我省共审批设置高校50所,其中民办高校达19所,民办高校招生计划的年均增长幅度也高于公办高校。此举也吸引民间资本投资教育,省财政2012年设立的民办教育发展专项资金,已由开始的2000万元增长到8000万元。

中央主流媒体报道河南

CCTV

央视新闻联播昨日聚焦河南

34条洲际航线 扩展开放触角

今年,河南省与欧洲等地空中货运网络不断扩大,郑州机场货运增速在全国大型机场中位列第二位,有力带动了中部地区的对外开放。

日前,9家国际大型航空企业与河南省签署了合作协议,欧洲德国、俄罗斯等多个国家的航空公司,纷纷与郑州机场签订加密货运航线、开辟客货运航线等合作意向。34条洲际货运航线串联起了郑州在全球的近40个通航城市。

俄罗斯航空航空公司总裁德米特里·卡瓦连科说:“郑州机场的航线网络非常全面,对于我们(航空公司)洲际业务的发展有很大帮助,我们也希望继续搭乘郑州机场的发展快车。”

现在,郑州拥有冰鲜水产品、澳洲活牛等6大指定航空口岸,成为国内进口指定口岸种类最全的内



陆机场,正在构建综合型口岸体系。保障货物种类也由过去的普货发展到目前的冷链、快件、电商等23大类,7000余种。

河南省发展和改革委员会主任何维说:“加快洲际航线的开通,通过我们空港的这个优势,我们开放的大门就能够全面打开。”

而以郑州机场为中心,河南还在探索发展多式联运业务,整合陆海空多种运输方式,让机场货运、货代公司和卡车公司实现无缝对接。

卡车司机薛晓亮感叹:“感觉就方便了,不像以前还要拿好多单子。”

上半年,郑州机场累计完成运输飞行10.2万架次,货邮吞吐量23.3万吨,增速12.3%。

据8月6日央视新闻联播

